



Заместитель Председателя СК России провел оперативное совещание по вопросам расследования преступлений прошлых лет, совершенных на территории Республики Коми



01 февраля 2024 года в городе Сыктывкаре заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом проведено оперативное совещание с руководством и сотрудниками следственного управления СК России по Республике Коми по вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы. В совещании приняли участие сотрудники отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Заместителю Председателя СК России доложено об итогах деятельности на данном направлении за истекший год, предпринятых шагах по сокращению числа нераскрытых преступлений вышеуказанной категории, а также возникающих в ходе их расследования сложностях и принимаемых мерах по устранению последних.

Так, в результате проделанной работы следователями регионального следственного управления в 2023 году раскрыто более 40 преступлений «прошлых лет», в том числе в суд направлено 13 уголовных дел об убийствах, причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и преступлениях против половой неприкосновенности. Отделом криминалистики проведен значительный объем мероприятий с целью установления лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых, по ранее приостановленным делам. Особое внимание следователями уделялось привлечению к уголовной ответственности участников организованных преступных групп, совершавших в конце 90-х и начале 2000-х годов на территории региона особо тяжкие преступления против личности, вследствие чего многие из указанных лиц были осуждены по значительному количеству эпизодов их преступной деятельности и приговорены к длительным срокам лишения свободы.

В ходе совещания были заслушаны отчеты о ходе и результатах расследования уголовных дел, ранее поставленных на контроль Александром Владимировичем Клаусом, а также о проведении следственно-оперативных мероприятий по ряду дел, в результате которых были получены дополнительные сведения, указывающие на причастность конкретных лиц к совершению расследуемых преступлений. По каждому делу изучены имеющиеся доказательства, даны указания о производстве определенных процессуальных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, изобличение виновных лиц и завершение следствия.

По результатам совещания заместитель Председателя СК России отметил успехи следственного управления по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений «прошлых лет», подчеркнув, что у подразделения имеются необходимые ресурсы для дальнейшего улучшения качественных и количественных показателей на данном участке работы.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1857877>